Problema 2, Clasa a IV-a
Etapa 1, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 2. Tatil meu are de trei ori varsta mea. Peste 15 ani tatal

meu va avea varsta dubla fatd de a mea. Ce varstd am eu?
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Solutie: Afirmatia "Tatal meu are de trei ori varsta mea" o reprezen-
tam astfel

Eu [ ———

Tata

Situatia care are loc dupa 15 ani o reprezentim

Eu peste 15 ani  o————o- -1-5- -
L T 15 15
Tata, dublu fatd de mine e—o-====0——o====0o
Tata peste 15 ani o 1.5_ -

Deducem, de aici, cd eu am 15 ani gi atunci tata are 45 de ani.
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